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Соціологія мережевих комунікацій та Інтернету 

 

Тематика роботи стосується проведення аналізу кар’єри видатної постаті, яка зробила значний 

внесок у розвиток комунікативних технологій та мережі Інтернет. 

Змістовна частина роботи повинна бути структурована у відповідності із зазначеними у 

вимогах логічними блоками, послідовність яких повинна співпадати із наведеною нижче схемою. 

Кожен змістовний блок може бути відділений від попереднього за допомогою абзацного відступу або 

числових позначок. Зазначена у кожному блоці система відомостей є орієнтовною: вона може бути 

доповнена або скорочена за бажанням студента. Текст роботи повинен бути змістовим, стиль 

викладення матеріалу – науковим. Не допускається присутність власних емоційно-оціночних суджень. 

Індивідуальне завдання виконується друкованим способом на білих аркушах формату А4 

(односторонньо) українською мовою.  

Технічні вимоги до оформлення роботи. Шрифт 14 - Times New Roman. Поля: ліве – 3 см., праве 

– 1 см., верхнє та нижнє – 2 см., міжрядковий інтервал – полуторний, абзацний відступ – 1,25см. 

Загальний обсяг роботи - від 3 до 5 друкованих сторінок. Нумерація проставляється, починаючи з 

другого аркуша у верхньому правому куті. У тексті обов’язково мають бути представлені посилання 

на використані літературні джерела, які здійснюються шляхом зазначення у дужках номеру джерела за 

кінцевим переліком використаної літератури та сторінки, що містить відповідну інформацію. 

Наприклад: [5, 15], де 5 – номер джерела, 15 – сторінка. При посиланні на електронний ресурс 

вказується лише його номер у переліку літератури. Перелік літературних джерел оформлюється згідно 

вимог державного стандарту. 

Структура роботи: 

1) титульний аркуш; 

2) змістовна частина (вступ та висновки як самостійні структурні елементі в роботі не передбачені) 

повинна співпадати із наведеною схемою аналізу. 

Аналіз кар’єри передбачає роботу із офіційними інформаційними джерелами, що містять 

біографічні відомості та їх систематизацію. 

І. Загальні відомості: ПІБ обраної особи (якщо є – зазначити псевдонім); роки життя; сфера, у якій 

було здобуте визнання. 

ІІ. Сім’я походження (батьківська): ПІБ батька та матері; відомості щодо їх соціального статусу: 

наявність професійного або громадського визнання/досягнень із зазначенням сфери, у якій вони були 

здобуті, рівень добробуту, віросповідання, наявність/відсутність привілеїв, відомості щодо наявності 

титулів, звань, державних нагород. У випадку, коли особа є сиротою, наводяться відомості стосовно 

осіб, що їх замінюють. 

ІІІ. Дитинство та юнацтво: відношення із батьками, ступінь їх впливу на подальше обрання 

життєвого та професійного шляху; відомості щодо загальних та спеціальних здібностей (якщо були 

відмічені у дитинстві – ким, у якому віці). Особливості здобуття освіти – домашня, шкільна, вища, 

самостійне опанування знань. Навчальний заклад – назва та обрана спеціальність. Тривалість здобуття 

освіти, рівень успішності.  

IV. Професійна діяльність: початок трудової діяльності (у якому віці та у якій установі була 

розпочата). Назва установ, у яких вона перебігала, із зазначення терміну роботи та причинами зміни її 

місця, підвищення кваліфікації. Приналежність до певної школи. Особи, яких вважає вчителями. 

Знайомство із видатними особистостями. Співпраця та особливості спілкування із колегами, наявність 

власної школи, учнів та послідовників. Відомості стосовно професійної конкуренції. Визнання: вік, у 

якому було здобуте (зазначити, якщо посмертно); форми: нагороди, премії, пільги, матеріальні статки, 

привілеї тощо. 

V. Прокреаційна родина: відомості щодо особистого життя, загальна характеристика відносин із 

представниками протилежної (власної) статі. Власна родина – відомості щодо чоловіка/дружини (ПІБ, 

походження, освіта, професійне визнання, коло інтересів, особливості характеру). Наявність дітей – 

чисельність, ступінь участі у їх вихованні, освіти, особливості спілкування. Ступінь впливу членів 

родини на кар’єрне зростання. 

VI. Особисті якості: основні риси характеру. Коло найближчих друзів: чисельність, тривалість 

зв’язку, наявність видатних осіб. Інтереси та хобі, особливості проведення дозвілля. Організація часу 

– розпорядок дня, робочий тиждень (його тривалість, наявність/відсутність вихідних), 
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систематичність роботи. Стан здоров’я – фізичні/психічні захворювання, набуті та/або успадковані, 

шкідливі звички, фізичні вади. 

VII. Зобов’язання особистого, соціального або фінансового характеру: наявність утриманців, 

грошових боргів, членство у громадських або благодійних організаціях тощо. 

Завершуюча частина включає систематизацію відомостей із визначенням: 

а) загальної (або фактичної, за станом на 2013 рік) тривалості кар’єри; 

б) швидкість (нормальна, стрімка, бурхлива, призупинена); 

в) спрямованість (висхідна, нисхідна, горизонтальна, вертикальна, зигзагоподібна); 

г) визначення детермінант кар’єрного зростання (власні здібності та особисті риси, приналежність до 

привілейованого прошарку, можливість здобуття фахової освіти, вдача тощо); 

д) обмеження, які довелось подолати: станові, освітні, релігійні тощо. 
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